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Святкуючи Різдво Христове, ми, християни, втішаємось великою Божою любов’ю, яку
Господь виявив до всіх людей. Саме із любові до нас Господь Бог Отець посилає на
землю свого єдинородного Сина для відкуплення від гріха, прокляття і смерті.Це для нас
велика радість – зустрічати Бога, який народжується в тілі і стає
Богочоловіком.Важливо, щоб ми , християни, розуміли, що це велика Божа ласка для усіх
людей. Зустрічати народженого Месію-Спасителя потрібно в чистоті серця, а час, який
ми називаємо передріздвяний, використати не тільки, щоб прибрати хату і двір, чи
квартиру у все новорічне чи різдвяне, а приготувати свою душу до зустрічі з Христом.

  

Прихід Божого Сина має пробудити в нас серйозні думки про цінність життя, і
підштовхнути до іспиту совісті, та задуматись над тим, як ми виконуємо Божу волю на
землі, і чи славиться ім’я Ісуса Христа нами, як християнами.Для цих передріздвяних
роздумів ми маємо і піст, в якому ми приготовляємось до цього великого свята.Щороку в
парафії Чесного Хреста м.Броди відбуваються молитовні чування, де вірні можуть
прийняти св.. Сповідь і св.. Причастя.Цього року молитовні чування проводились 2 січня
під проводом отців Ярослава Царика та Павла Юрчака. Їм допомагали ревнителька
Апостольства молитви Оксана Морозюк та член цієї спільноти Михайло Цінцірук.Такі
молитовні чування відбувалися для дітей і молоді парафії, які проводили о.Павло Юрчак
та керівник Марійської дружини їмость Тетяна Семенюк.Як і кожного року перед
Різдвом, цього року також священики завітали з Євхаристійним Ісусом до хворих
парафіян.У неділю, перед Різдвом, вірні разом із священиками приймали Вифлеємський
вогонь миру, який привезли брідські пластуни з Архикатедрального собору св.Юрія
м.Львова, до парафії. Також парафіяни могли придбати різдвяні просфори для Святої
вечері, які освятив настоятель храму о.Ярослав Царик.На самий день Різдва Христового
7 січня 2014 року в храмі служилось дві Різдвяні Святі Літургії. Одна – опівночі, а друга –
о 9 годині зранку. Служили Святі Літургії всі священики храму: настоятель о.Ярослав
Царик та сотрудники о.Андрій Семенюк і о.Павло Юрчак.Співали на урочистих Різдвяних
Літургіях хор ім. отця Михайла Осадци під орудою регента Ольги Ковальчук та хор
«Мирянин», яким керує дяк Микола Самуляк. Було дуже приємно, що на Різдво Христове
до Святого Причастя приступили більше, ніж 200 вірних.«Дійсно, Різдво Христове – це
вияв великої Божої любові до нас, людей», - сказав у вітальному слові до парафіян
о.Ярослав Царик, настоятель храму.
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